



聚焦强发展 聚力求突破
以高质量县域治理现代化决胜高水平全面小康

国资改革常山速度 城投集团公司债发行顺利签约

本报讯(记者 李俊秋 马朝虎)三年发债任务有望一年完成,常山国资改革跑出全新速度!5月28日下午,常山县城投集团公司债发行顺利签约,标志着常山国资改革又取得里程碑式突破。仪式上,县城投集团分别与浙商证券股份有限公司、国开证券股份有限公司签订了债券联合发行承销协议。“城投集团将成功发行债券,是对我县国企改革成功的肯定,具有标志性的里程碑意义。”常山县领导表示,此次签约不仅是县城投集团全面整合、内部革新的一次阶段性总结,更是常山国资改革成功的有力见证。

“此次签约标志着资本市场对常山城投集团公司全面市场化改革和发展

的认可,下步我们将尽快推进公司债发行实质性进展。”常山城投集团党委书记、董事长兼总经理方丽强说。

常山城投集团于去年5月31日挂牌成立,目前,已从单一的投融资平台发展成为涵盖市政、房产开发、建筑施工、人力资源输出等多个领域的多元化经营企业集团。集团狠抓市场经营,以收购、入股等形式组建9家全资或控股子公司,抢占市场份额。一年时间,实现从原负债高、收益少的投融资平台,到有市场、有收益,资产总额达到111.13亿元,净资产61.07亿元的飞跃式发展。

2019年以来,面对资源少、基础差等问题,常山县以市场化为核心,大力

推进国有资产改革。国投公司、城投集团、农投集团三大国有公司如期挂牌成立,公司法人治理结构和运营监管机制逐步健全,共成立11个子公司,承接各类建设项目40个,总投资52.5亿元,其中政府投资项目完成投资16.2亿元,同比增长10%,实现“当年启动、当年完成、当年收益”,有力促进常山经济社会发展。

改革是高效运转的法宝。接下去,常山将一如既往地做好国资改革工作,进一步加快国有企业整合重组、推进重点项目建设、加强“资金池”运作管理,真正让国资改革释放最强动能。

缓解接待压力,压缩违规空间 “廉政灶”制度实现全覆盖

本报讯(记者 金驰)近日,常山县纪委监委专项督查组来到金川街道,详细查看食堂收支清单、接待登记记录、财务报销凭证等资料,与负责人进行交流,了解“廉政灶”制度执行情况及存在问题。

针对公务接待不规范、干部下基层就餐难等问题,我县创新“制度+智能”模式,通过推行“廉政灶”制度等自助支付服务,要求公务接待活动做到“三个

一律、六个严禁”,实行县内零接待,公务外出人员自行付费用餐,让广大干部吃得省、吃得饱、吃得舒坦踏实。目前“廉政灶”制度已在14个乡镇(街道)食堂实现全覆盖。“现在我们按标准刷卡,不用公务接待函,避免了一些不必要的开支,便于食堂管理,堵住了廉政风险的漏洞。”金川街道广播员姜跃进说。

同时,为解决公务人员到偏远山村

工作饭点就餐问题,我县还在偏远村庄的农家乐或小饭店设立了98个“廉政灶”固定消费点,干部下村在消费点统一刷“一码通”自助支付费用,用餐标准均不超过30元每人。“村里有了‘廉政灶’,不但节省时间,还提高联村办事效率。”金川街道组团联村干部徐放君说。

推行“廉政灶”制度以来,1-4月全县公务接待费用同比下降了77%。

[失礼曝光台]



天马街道金川社区城南小区内存在车辆违停现象。
拍摄于5月26日11点20分



文峰东路人行道中间成了停车处,驾驶人无视过往行人是否方便,只图自个儿方便。
拍摄于5月26日12点

今日导读

2版 **我县出台产业数字化政策**
最高补助1000万元

4版 **常山古凉亭考略**

[中小企业闯关记]

“八八组团”驻企服务手记②

奋力破解问题 助推企业发展

“八八组团”破山行动第一服务组干部杨丹丹

履职新征程

“小杨,下午才通知你进入专班,上午的会议你虽然没来得及参加,但是不用担心,我现在和你讲讲我们第一组的情况……”作为被临时调整进入“八八组团”破山行动服务专班的我,初时内心是忐忑的,唯恐无法胜任这份工作,在组长李忠兴和组员们的亲切关怀与他们认真严谨的工作作风影响下,我放下了心中的担忧,迅速调整好了自己的状态去开始全新的征程。半个月来,我收获颇丰。

感知新期待

“希望政府能提供专业的准入研判等服务,让入园企业少走甚至不走弯路,这样不仅能以商招商,我们的招商也能更加顺利。”“希望纬八路与园区大门口能接平,让施工车辆通行,不然工程就不能如期开工了。”“希望通讯设施能尽早安装,不然6月底第一批厂房交付后,企业的经营就跟不上了。”在走访企业的过程中,我了解到企业一个又一个诉求,明白了企业经营的不易,对企业也有了更加清晰的认知。

破解新问题

“感谢政府全程协助指导,我们常山万洋众创城开发有限公司现在已累计成交客户44户,完成准入客户32户,顺利的话本周还会成交2家企业,企业的后续入驻工作也在和有关单位同步推进中。”走在企业前面,站在企业角度思考,与有关部门高效协商,为企业做好精细化、专业化的服务,让企业的大问题变小、小问题变无,让可能发生的问题消失于无形。

在这半个月的时间里,对本组所联系的10家企业的多次走访与回访,让我深切地感受到服务企业之路任重道远。

收获新希望

“上午才和你们反映纬八路与园区大门口未接平问题,下午我就看到施工单位在施工了,你们的办事效率太高了。”“5月13日才和你们反映通讯设施进展缓慢问题,不到3天时间,我现在在工地上已经看到工人在预埋管道了,真好!我心里的一块石头又放下了。”从第一次走访常山万洋众创城了解到企业诉求,到沟通协调与现场办公解决,到回访企业细致反馈问题解决情况,再到参加万洋第七批入园企业决策咨询会……一步步走来,不仅增长了我的业务知识,更提升了我服务企业的专业能力。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索!在今后的工作中,我将继续秉承“不叫即到、随叫随到、服务周到”的工作理念,尽全力架起企业与政府部门之间的“桥梁”,与企业形成最大默契,让企业感受到政府的“贴心”。

【视频直播】 常山县微型党课决赛预告

全县微型党课大赛经过初赛的激烈角逐,有30名选手进入复赛。复赛中10名选手脱颖而出,将于5月29日19:30开始决赛。此次决赛由中共常山县委组织部、中共常山县委宣传部、中共常山县委直属机关工作委员会、常山县教育局、常山县国有资产管理服务中心、常山传媒集团、共青团常山县委员会联合举办。5月29日19:30—21:30“慢城常山”APP将进行直播,欢迎大家观看比赛。